

2015 アルファタックルカタログ 正誤表

株式会社エイテック

この度、2015年アルファタックルカタログ表記に誤りがございました。下記の通り訂正させて頂き、お詫び申し上げます。

ページ	品名	箇所	誤	正
8p	デスベラード PEIスタイル 165	全長	170	165
10p	オデッセイ KM230	標準自重	220	320
16p	SHIBUKI 190 SNIPER	標準自重	表記なし	167
16p	SHIBUKI 190 SNIPER	先径	表記なし	1.6
16p	SHIBUKI 190 SNIPER	元径	表記なし	10
16p	同 191 SNIPER	標準自重	表記なし	175
16p	同 191 SNIPER	先径	表記なし	1.7
16p	同 191 SNIPER	元径	表記なし	10
16p	同 200 DEFENDER	標準自重	表記なし	192
16p	同 200 DEFENDER	先径	表記なし	1.74
16p	同 200 DEFENDER	元径	表記なし	10
16p	同 201 DEFENDER	標準自重	表記なし	214
16p	同 201 DEFENDER	先径	表記なし	2.0
16p	同 201 DEFENDER	元径	50721.5	10
45p	沖釣工房 明石タコLTD/明石タコ	パーツマーク	HPS	HPSではないのでマーク不要
45p	沖釣工房 瀬戸内サビキ	パーツマーク	HFGS	HFCS
64p	AZORES 全サイズ共通	ベアリング	7BB+1	6HPB+1RB
64p	AZORES 5500	自重	526	535
64p	AZORES 6500	自重	700	715
64p	AZORES 8000	自重	722	755
64p	AZORES 9000	自重	722	715
69p	マーフィックス N4サイレント	自重	835	807